

Исполнение бюджета за 1-е полугодие 1995 года

(Начало на 1-й стр.)

СТРУКТУРА ДОХОДОВ ЗА I ПОЛУГОДИЕ

Табл. № 1

	поступило за I пол.	уд. вес в %	уд. вес в % за соотв. пер. 1994 г.
Налог на прибыль	5499,2	40,5	36,2
2. Подоходный налог	1065	7,8	19
3. Плата за недра	182,6	1,3	0,8
4. Лесной доход	87,6	0,6	0,1
5. Плата за воду	6	0,1	—
6. Госпошлина	33,2	0,2	0,2
7. Прочие налоги	3382	25	19
8. Налог на имущество	1672,6	12,3	10
9. НДС	1180,6	8,7	14
10. Доходы от приватизации	445,9	3,3	0,3
11. Лицензионный сбор	23,8	0,2	0,2
12. Земельный налог	3	—	0,2
ИТОГО:	13581,5	100	100

Как было уже отмечено выше, план по ряду налогов за I полугодие не выполнен. Так, не выполнен план по подоходному налогу — при плане 1602 млн. рублей поступило в городской бюджет всего 1 млрд. 065 млн., что составляет 66% к плану. Недопоступило налога на сумму 537 млн. рублей, основная причина в том, что одно из самых крупных предприятий города АО «Ленинградсланец» на 1 июля имело задолженность в бюджет по подоходному налогу в сумме 856,6 млн. рублей.

Налога на добавленную стоимость поступило в I полугодии 1180,6 млн. рублей при плане 1550 млн. рублей, что составляет 76,2 процента к плану. Причина невыполнения в том, что многие предприятия не платят из-за того, что находятся эти платежи в картотеке, то есть имеется недоимка по этим предприятиям, и в апреле очень большая сумма была возвращена как переплата.

По доходной части надо отметить еще тот факт, что в составе доходов, поступивших в отчетном периоде, почти треть платежей предприятий произведена взаимозачетами, то есть поступления осуществлялись не деньгами в бюджет, а гасилась взаимная задолженность за счет платежей в бюджет. Из общей суммы поступивших доходов почти треть, 433,7 млн. рублей, и самая большая сумма взаимозачетов произведена с АО «Завод «Сланцы» — на 2 млрд. 862,8 млн. рублей. Причина здесь такая, что приходится рассчитываться таким образом с АО «Завод «Сланцы» за долги прошлого отопительного сезона.

Если еще раз вернуться к структуре доходов за I полугодие, то, как я уже сказала, самая большая доля их поступает от налога на прибыль. Прочие налоги составили 19 процентов, в таком же размере поступил подоходный налог. Но если бы не было задолженности, то эта сумма была бы больше и соответственно в структуре составила бы больший процент. Далее налог на добавленную стоимость — 14%, налог на имущество — 10%. Остальные налоги, такие, как лицензионный сбор, плата за воду, госпошлина, составляют незначительную долю в бюджете — от 0,1 до 0,8%.

Соответственно все доходы, поступившие в городской бюджет, были направлены на финансирование тех мероприятий, которые были предусмотрены в бюджете, принятом на муниципалитете (см. табл. № 2).

В I полугодии текущего года из бюджета финансировались муниципальные предприятия, которые по договору с администрацией финансировались на погаше-

зяйственной деятельности ПАТП, то можно сделать вывод, что предприятие работает, и неплохо. Доходы его за 6 месяцев возросли в 2,1 раза, и собственные доходы покрывают расходы на 62,9%, только 37% возмещает расходы по пассажирским перевозкам бюджет. Но в то же время расходы: за 6 месяцев они также возросли в 2,2 раза.

Финансирование агропромышленного комплекса осуществлялось также из средств местного бюджета. На какие цели? Финансируются государственные службы, такие, как ветстанция, семенная лаборатория, Кингисеппская ветстанция, которая финансируется в доле с Кингисеппским районом, 40 млн. выделено на содержание инфраструктуры села — это тот жилой фонд, который не передан в муниципальную собственность. На открытие фермерских хозяйств выделено 10 млн. рублей, на дотацию на комбикорма для личных подсобных хозяйств — 117 млн. рублей. Эти деньги получены как субсидия из областного бюджета.

Всего на финансирование агропромышленного комплекса выделено 284,2 млн. рублей или к плану 75,2%. Это то, что касается финансирования народного хозяйства из местного бюджета. Если эти цифры все обобщить, то народное хозяйство за I полугодие профинансировано без капитальных вложений, что в структуре всех расходов составляет 47,9% при плане 51,9%.

Производилось финансирование социально-культурной сферы, РТМО. Всего из бюджета на финансирование здравоохранения выделено 1 млрд. 774,5 млн. рублей, в том числе на заработную плату направлено 587 млн. или 33% от всех затрат. На питание больных — 291,6 млн. рублей или 16% от всех расходов, на медикаменты — 379,5 млн. рублей или 22% в структуре всех расходов РТМО. В том числе на бесплатные медикаменты при плане 164 млн. рублей выделено 180,3 млн. или 109,8% к плану. Приобретено оборудования на 30 млн. рублей (эта сумма была и запланирована), произведен ремонт в травматологическом и детском отделении на 95,7 млн. рублей при плане 92 млн.

Народное образование. За I полугодие на финансирование учреждений народного образования выделено 3 млрд. 215,3 млн. рублей. Эта отрасль профинансирована на 91%. Расходы по заработной плате в общей сумме расходов составили 39,4% или в сумме 1 млрд. 243 млн. рублей. На питание детей в детских дошкольных учреждениях и из малообеспеченных семей выделено 493,9 млн. рублей или в структуре расходов — 15,1%.

Опекунам выплачено 46 млн. рублей, на летнюю оздоровительную работу направлено 53,3 млн. рублей. К подготовке школ к новому учебному году выделено из бюджета 140 млн. рублей. Остальные все расходы пошли на текущее содержание — отопление, освещение, связь. И если говорить о таких статьях, как приобретение, капитальный ремонт, то по этой отрасли цифры очень незначительны — выделено всего 8,3 млн. рублей на приобретение музыкального центра в плане подготовки города к празднованию 50-летия Победы для спортивной школы. На

капитальный ремонт объектов народного образования выделено всего 18 млн. рублей.

Социальная защита. На эту отрасль из бюджета выделено 354,6 млн. рублей. Профинансирована ВТЭК — 7,9 млн. рублей (в основном заработка врача), три отделения соц. помощи на дому — 48,8 млн. рублей или 109,7%. На управление соцзащиты выделено 66,9 млн. рублей, на вновь открытые отделения дневного пребывания — 28,3 млн. рублей. На компенсации на детей одиноким матерям выделено за 6 месяцев 184,8 млн. рублей. У бюджета имеется еще задолженность по этим выплатам, отставание где-то на 1,5 месяца. Проплатили полностью апрель и сейчас только рассчитываемся за май. Это все связано с недостатком бюджетных средств, хотя эта статья является одной из защищенных. На погребение выделено 6,8 млн. рублей. Эта отрасль соцзащиты профинансирована лучше всех.

Культура за 6 месяцев т. г. профинансирована на 83,9%, в том числе учреждения города — на 80%, села — на 97,6%. В структуре всех расходов заработная плата по культуре составляет 48%. На капитальный ремонт выделено было 13,9 млн. рублей, но эта сумма тоже очень незначительная. Были проведены работы по отводу земли в парке культуры, ремонт театра кукол и установка ограждения в ПКиО. На подпись в библиотеках выделено 12 млн. рублей.

К АПЛОЖЕНИЯ. Поскольку бюджет выполнился очень тяжело, в основном только защищенные статьи, поэтому капитальные вложения как незащищенная статья остались в дефиците. При плане 1 млрд. 664,4 млн. рублей профинансировано за 6 месяцев только на сумму 246,9 млн. рублей или 14,8%. На финансирование поликлиники было направлено 234,8

млн. рублей при плане 500 млн. рублей. По решению администрации и муниципалитета этот объект считается сдаточным в 1995 г. На финансирование городской школы — 6,7 млн. рублей только на необходимые сезонные (летние) работы. 5 млн. рублей выделено на строительство гаражей для соцзащиты (эти деньги поступили из области), 57 млн. — на капвложения ОВД и на реконструкцию третьего котла бывшей котельной завода «Полимер» — 151,2 млн. рублей в плане подготовки к новому отопительному сезону.

РАСХОДЫ могли бы быть значительно больше, но на каждую отчетную дату и на 1 июля отчетного периода, по данным налоговой инспекции, за предприятиями числится очень большая задолженность перед бюджетом. Так, на 1 июля недоимка за предприятиями по налогам в бюджет составляет 1 млрд. 475 млн. рублей. Наиболее емкие должники перед бюджетом — АО «Цесла» (652 млн. рублей), АО «Полимер» (1169 млн. рублей), АО «Ленинградсланец» (260 млн. рублей), АО «Молочный завод» (123,4 млн. рублей) и другие.

Вместе с недоимкой по плательщикам в бюджет у городского бюджета осталась на 1 июля большая задолженность и у бюджетных учреждений перед поставщиками услуг. Так, на 1 июля имеются 2700,4 млн. р. задолженность за теплоэнергию — почти по всем бюджетным учреждениям, 2526 млн. р. — за воду, 332 млн. рублей — за электроэнергию и т. д. Общая задолженность по возмещению выплат и пособий предприятиям на детей — около 300 млн. рублей.

На сегодня главная забота городской администрации — профинансировать народное хозяйство, в первую очередь те муниципальные предприятия, которые непосредственно занимаются подготовкой города к отопительному сезону.

Табл. № 2

РАСХОДЫ по исполнению бюджета за I полугодие по Сланцевскому району

	Назначено на I полуг.	Исполнено	% исполнения плана за I полуг.	Структур. в % к итогу
СПАПП	1205,2	954	79,2	5 6
Сельхоз. мероприят.	589,1	325	55,2	2,5 1,9
ЖКХ	10296,2	6583	63,9	44 39
Прочие (кинов. леснич., аптеки)	82,6	170	205,8	0,4 1
ИТОГО по народному хозяйству:	12173,1	8032	66	51,9 47,9
Народное образование	6025,3	3817	63,3	25,9 22,7
Культура	389	364	93,6	1,7 2,1
Печать, радио	10	9	90	0,04 0,05
Здравоохранение	2619,7	2052	78,3	11,3 12,2
Физкультура	14	16	114,3	0,04 0,07
Соцобеспечение	84,4	101	119,7	0,4 0,6
ИТОГО по соцкульт. мероприятий:	9189,4	6372	69,3	39,4 37,7
Расходы аппарата управления	471,4	485	102,9	2 2,8
Резерв главы администрации	210			1,2
Дотация сельским волостям	95	115		0,9 0,7
Компенсации и пособия	700	922	131,7	3 5,5
Прочие	373,3	919	246,2	1,6
ИТОГО РАСХОДОВ:	23212,2	16845	72,1	100 100
Бюджетные ссуды			170	
Оборотно-кассовая наличность	17,2	17,2	100	
Свободные остатки	455,6	48	10,5	

Н. СЕМЕНОВА,
заведующая горфинотделом.

ВОТ ТАКОЙ АПТЕЧНЫЙ РЫНОК

Ни в одной товарной группе нет такого огромного разрыва в ценах, как в фармацевтической продукции. Они выросли в 5000 раз, а по большинству позиций в 10000 раз. Копеечные таблетки теперь стоят несколько тысяч рублей. А лекарство такой товар, что его, если заболеешь, за любые деньги купишь. Вот, видимо, на это и сделан расчет. А теперь сами убедитесь в этом, заглянув в таблицу цен.

ДИНАМИКА РОСТА ЦЕН НА ЛЕКАРСТВЕННЫЕ ПРЕПАРАТЫ С 1985 ПО 1995 ГОДЫ

Наименование препарата

	1995 г. новая цена (руб.)	1985 г. старая цена (руб.)	К-во подо- рожаний (раз)
Корвалол	1125	0,2	5500
Аспирин	270—1900	0,06	10000—30000
Анальгин	630	0,31	2000
Панангин	7300	0,74	9900
Баралгин имп.	2500	0,48	5000
Аллахол	920	0,03	30700
Кардиамин	3500	0,32	11000
Валидол	450—930	0,11	3300—10000
Парацетамол	450	0,16	2900
Бриллиантовый зеленый спиртовой р-р, «зеленка»	505	0,04	12000
Глюконат кальция	400	0,07	5900
Фурацилин	750	0,14	5300
Борная кислота	430	0,03	14000
Пермanganат калия, «марганцовка»	400	0,04	10000
Йод	800	0,09	9000
Перцовый пластырь	800	0,17	11000
Папазол	760	0,1	7600
Эритромицин	5800	1,02	5080
Стрептоцид	450	0,1	4500
Спирт камфорный	1300	0,24	5000
Парацетамол имп.	13000	0,16	70000 (!)
Валокордин	1350—2170	0,3	4000—8000
Валериана табл.	2800	0,12	25000
Валериана наст.	620	0,6	10000

СЮРПРИЗ ВОЕННОЙ ПОРЫ

Капитан внутренней службы Алексей Алексеевич Трофимов вернулся с работы около 8 часов вечера. Через некоторое время к нему в квартиру позвонил пьяный мужчина и протянул ржавый военный снаряд: «Возьми бомбу, у пацанов отобрали». — «А почему ты мне принес?». — «Ты же милицонер!». Алексей Алексеевич взял «бомбу» — минометный заряд около 30 см длиной, и отнес его на огород, спрятав в лук. Вернувшись, позвонил в отдел милиции. Ни саперов, ни пограничников, сумевших бы разобраться с зарядом, не нашлось, и в Выскатку приехал наряд милиции.

Взрослые, принесшие снаряд, сказали, что у мальчишек, якобы, есть еще. Мальчишек нашли на совхозном сеновале. Завидя людей в форме, они по привычке кинулись врассыпную. Когда же их собрали и объяснили, чего от них хотят, пацаны с удовольствием стали рассказывать.

Примерно с месяцем назад они ходили в лес за ягодами. Там и нашли эти заряды, их было два. Одни они откинули в сторону, посчитали, что он уже взорван, а второй принесли в деревню и спрятали в подвале дома. Впоследствии один мальчишка подарил его другому за то, чтобы тот его не бил. Довольный подарком, он начал бегать с зарядом по деревне.

«Там еще куча патронов, мин», — с азартом говорили мальчишки. Можно было им верить или не верить, но сотрудники милиции взяли мальчишек и поехали в лес. На улице было уже темно, но милиционеры добросовестно излали ту часть вырубки, где им показали ребята.

Не найдя больше ни снарядов, ни патронов, тот минометный снаряд они увезли в отдел. Насколько он опасен — никто не знает, а он так еще и лежит в отделе в ящике с песком...

Н. СТЕПАНЕНКО.

ПЕРЕПЕЛОЧКИ

Недавно я была в гостях на Украине, в городке Ирпень. В доме, где я жила, хозяева держали 5 гнезд японских перепелок. Они так хвалили этих серых мальчишек курочек! Все отходы со стола, все очистки от овощей, остатки круп с просроченным сроком хранения — все шло неприведливым в еде перепелкам.

От хозяев я услышала столько восторженных слов о своих питомцах, что решила поделиться впечатлениями с читателями нашей газеты. Мне сказали, что в южных и центральных областях России в наши дни японские перепелки стали любимыми декоративными птицами. Многие охотно слушают своеобразное негромкое пение. Среди этих пернатых певцов есть голоса, весьма высоко ценимые. Но разводят перепелок в основ-

ном ради вкусного мяса, из которого готовят плов. Яйца перепелок едят вареными, жареными, кладут в тесто. Замечено, что перепелленные яйца повышают жизненный тонус человека. В небольшой по высоте клетке, длиной всего 40 см и шириной 20 см, размещают по одному гнезду (семейству), состоящему из четырех самок и одного самца. Покормить такую семью проще, чем одну курицу. В корм идут все отходы со стола (крошки, остатки овощей и т. д.). В любом доме можно найти светлый уголок для одного-двух гнезд японских перепелок. В процессе одомашнивания перепелки разучились высаживать птенцов. Перепелят выводят в инкубаторах или подкладывают в голубиные гнезда. Через 17 дней птенчики выпупляются, на 40-й день начинают нестись.

В Европе впервые узнали о кофе в 1591 году. Первые сведения о нем привез из Египта итальянский врач Альпинус. «В одном из египетских садов, — рассказал он, — видел я дерево, приносящее семена... Из них приготовляют напиток, который все пьют вместо вина, а называют его кофе». Сравнение не случайно, ибо то, и другое возбуждает и вызывает пристрастие.

Известно, что кофе устраивает сонливость и жажду, придает силу. Еще академик Н. И. Бавилов писал: «Огромную услугу оказал нам кофе из зерен дикого кофейного кустарника. Двух стаканов было достаточно, чтобы не спать ночь, быть в хорошем настроении и исполнять обязанности сторожевого».

В настоящее время главный поставщик кофе на мировой рынок — Бразилия. О том, как был открыт кофе, существует предание. В Эфиопии один пастух обратил внимание на странное

ДОРОГАЯ редакция! По поручению жителей деревни Заручье и близлежащих деревень хочу поделиться мнением и поблагодарить всех людей, кто принимает участие в работе магазина № 37 Сланцевского района. Когда в июне прошлого года стоял вопрос о его закрытии, продавец магазина Е. М. Васильева и староста Д. И. Долгатов собрали сельский сход. И мы решили должность кочегара взять под общественное начало, чтобы сократить расходы и убытки по содержанию ма-

РЕЗУЛЬТАТ СОГЛАСИЯ

газина, а потом сообщили об этом председателю правления райпо В. М. Матвееву. Он пошел навстречу нашей инициативе.

И вот всю зиму в выходные и по ночам, когда отсутствовал продавец, пожилые люди В. Михайлова, Н. Сычин, Н. Арсеева, А. Долгатова бескорыстно и добровольно топили кочегарку. Большую инициативу по работе магазина проявляет продавец Е. М. Васильева и администрация райпо. Они

стараются как можно больше расширить ассортимент товаров и удовлетворить спрос покупателей. А результат таков: магазин работает, в нем чисто и уютно, на полках есть все необходимое, продавец всегда приветлив идержан. Люди идут в магазин с удовольствием.

По поручению жителей деревень Заручье, Говорово, Лосева Гора, Бор, Русско, Лужки.

Т. ХАСАНОВА.

С ГАЗОМ НАДО НА „ВЫ“

1 августа в 9 часов 30 минут подошел я к плите, спичку чиркнул, открывая газ, а пламя как хлопнет. Чуть меня не опалило. Газ я перекрыл даже пробковым краном. Позвонил по «04». Жду час, жду другой. Никто не едет. Что же это получается? Надо искать причину хлопка. Месяц назад приходила слесарь газового хозяйства, занималась ремонтом плиты, горелки проверяла. Может, в том ремонте причина, может, в качестве газа?

В. СТЕПАНОВ, житель города.

Отвечает мастер смены службы «04» Н. В. ЕРМОЛЕНКО:

— Звонок по поводу «хлопка» в доме № 17 по улице Партизанская был, но квартиросямщик, кроме адреса, не дал никакой информации, он даже не выслушал инструктаж диспетчера, разговаривал грубо. Причиной хлопка послужила неизвестная неплотность из-за высохшей смазки. Несправностей газового оборудования не обнаружено.

ОТ РЕДАКЦИИ: Хорошо, что у этой истории благополучный конец. А вывод такой: квартиросямщику следует давать информацию по «04» как положено. И инструктаж необходим спокойно выслушать, несмотря на первые стрессы. Машина, возможно, ушла по другому вызову, и придется самому жильцу принять срочные меры безопасности. А диспетчера тоже неплохо бы найти слова, чтобы успокоить испуганного человека, прибодрить. Словом, сделать все, чтобы он не бросил трубку и не бежал от телефона, сломя голову. Примером могут служить диспетчера службы «911», что мы смотрим по понедельникам в российской телевизионной программе.

КАК ОТНОСИТЬСЯ К КОФЕ

поведение коз. После того, как они поедали плоды с кустарника, они начинали разрываться и скакать даже ноги. Пастух рассказал об этом настоятелю монастыря, и тот набрал плодов и вскипятил их. После того, как попробовал напиток, ощутил прилив бодрости.

Употреблялся ли первоначально кофе как напиток или назначался в качестве лекарства — сказать трудно. Как лекарственное средство отвар из сырых зерен применяли при различных заболеваниях: отравлениях, коликах, подагре, женских болезнях, перемежающейся лихорадке. Итак, кофе — это не только любимый всеми напиток, но и испытанное лекарство. А может быть, яд? Однако медики говорят по этому поводу весьма противоречиво. Одни утверждают, что кофе вреден для сердца и нервной системы, является по мень-

шей мере одной из причин гипертонии, гепатита, цирроза печени, различных форм рака. Другие оспаривают их утверждения, так как тщательный анализ результатов проведенных исследований показал, что существует лишь незначительная связь между этими болезнями и употреблением кофе. Но надо учесть, что индивидуальная реакция на кофе у людей всегда различна. Среди нас встречаются такие, которым становится дурно от одного запаха кофе, а чашечка напитка может вызвать беспокойство, страх, сердцебиение, головную боль, подъем артериального давления, бессонницу, шум в ушах и т. д.

Для некоторых любителей кофе вещества, входящие в него, оказываются просто отравой. В Швейцарии, к примеру, дважды запрещали кофе, считая его вредным для здоровья. А

вот французский писатель Оноре де Бальзак в кофе находил источник творческого вдохновения. Он сам готовил себе любимый напиток и за работой, особенно по ночам, пил его чашкой за чашкой. Создавая свою эпопею «Человеческая комедия», Бальзак выпил 15 тысяч чашек крепчайшего кофе. Неумеренное потребление черного кофе привело к расстройству сердечной деятельности, послужившему причиной его преждевременной гибели. Есть и другие примеры с трагическим концом. Но вот что поразительно: И. И. Мечников, занимавшийся проблемой долголетия, писал об одной особе, употреблявшей кофе, которая дожила до 114 лет.

Ученые предполагают, что в состав кофе входит примерно 2000 веществ, из которых известны менее половины, а изучено и того меньше. Вот и подумайте, стоит пить кофе или лучше воздержаться.

СПРАВОЧНИК КОДОВ ГОРОДОВ ПО ОБЛАСТИМ И РЕСПУБЛИКАМ СНГ

ГОРОД	КОД
Астраханская 851	
Астрахань	85122
Ахтубинск	85111
Володарский	85112
Енотаевка	85113
Икряное	85114
Камызяк	85115
Капустин Яр	85110
Красный Яр	85116
Лиман	85117
Нагадово	85182
Нариманов	85181
Харабли	85118
Черный Яр	85119
Ашхабадская 363	
Аннау	36387
Ашхабад	3632
Бахарден	36331
Безмейн	36338
Геок-Тепе	363320
Каахка	36333
Кировск	36336
Серахс	36334
Теджен	36335
Башкирия 347	
Архангельское	34774
Асино	34771
Аскарово	34772
Аскино	34781
Бакалы	34742
Белебей	34716
Белорецк	34792
Бижбуляк	34743
Бирск	34714
Благовещенск	34766
Буздяк	34773
Верхнеяркеево	34762
Верхние Киги	34748
Давлеканово	34768
Дюртюли	34717
Ермекеев	34741
Иглино	34795
Исянгулово	34715
Ишимбай	34794
Белгородская 072	
Алексеевка	07234
Белгород	07222
Борисовка	07246
Вадуйки	07236
Вейделевка	07237
Волоконовка	07235
Гайворон	07261
Губкин	07241
Ивня	07243
Короча	07231
Красногвардейское	07247
Новый Оскол	07233
Прохоровка	07242
Ракитное	07245
Ровеньки	07238
Старый Оскол	0725
Строитель	07244
Чернянка	07232
Шебекино	07248
Бишкек (Фрунзе) 331	
Беловодское	33131
Бишкек	3312
Быстровка	33135
Ивановка	33136
Кант	33132
Кара-Балта	33133
Каниды	33137
Лебединовка	33147
Мелеуз	33144
Месягутово	33134
Мишкино	33145
Мраково	33143
Нефтекамск	33149
Октябрьский	
Салават	34763
Сибай	34775
Стерлибашево	34793
Стерлитамак	34711
Толбазы	34745
Туймазы	34712
Уфа	3472
Федоровка	34746
Чекмагуш	34796
Чишмы	34797
Шаран	34736
Языково	34747
Янаул	34760
Брестская 016	
Барановичи	01634
Береза	01643
Брест	01622
Ганцевичи	01646
Дрогичин	01644
Жабинка	01641
Иваново	01652
Ивацевичи	01645
Каменец	01631
Кобрик	01642
Лунинец	01647
Ляховичи	01633
Малорита	01651
Пинск	01653
Пружаны	01632
Столин	01655
Брянская 083	
Брянск	08322
Выгоничи	08341
Гордеевка	08340
Дубровка	08332
Дятьково	08333
Жирятин	08344
Жуковка	08334
Карачев	08335
Клетня	08338
Климовичи	08347
Клинцы	08336
Камаричи	08355
Красная Горка	08346
Локоть	08354
Мглин	08339
Баргузин	30131
Бичура	30133
Гусиноозерск	30145
Заграево	30136
Закаменск	30137
Иволгинск	30140
Кижинга	30141
Курумкан	30149
Кяхта	30142
Мухоршибирь	30143
Петровавловка	30134
Северобайкальск	30139
Сосново-Озерское	30135
Тарбагатай	30146
Турунтаево	30144
Улан-Удэ	30122
Хоринск	30148
Бухарская 365	
Алат	36534
Бухара	36522
Вабкент	36533
Галаасия	36554
Гиждуван	36557
Жондор	36558
Каган	36552
Каракуль	36556
Ромитан	36555
Шафиркан	36550
Янгибазар	36535
Винницкая 043	
Бар	043410
Бершадь	04352
Винница	04300
Гнивань	04355
Жмеринка	04332
Ильинцы	04345
БИБЛИОГРАФИЯ	
ПОСТОЯННО ПОКУПАЕТ	
доски, брусы, вагонку, шпунт за наличный и безналичный расчет. Телефоны: 166-40-55 (днем), 463-52-34 (вечером).	
4-4	
РОССИЙСКО-ВЕНГЕРСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ	
«ЭКОТАБС»	
принимает на постоянную и временную работу слесарей-сборщиков металлоконструкций и слесарей по ремонту технологического оборудования.	
Оплата от 500 тыс. руб. Телефоны: 21-341, 73-069, с 9 до 16 часов.	
2-1	
Коллектив цеха БХО АО «Завод «Сланцы» выражает глубокое соболезнование Эльвире Ивановне Федоровой по поводу смерти ее матери.	
Коллектив типографии выражает соболезнование Ирине Николаевне Андреевой в связи со смертью матери.	
Сердечно благодарим администрацию района, гороно, шахту № 3, семью Добротиных, Коваленко, Троицких, родных, друзей, знакомых, разделивших с нами горечь утраты нашего дорогого, любимого Фадеева Бориса Михайловича и оказавших помощь в похоронах.	
Жена, дети, внуки.	
Газета «ЗИАМЯ ТРУДА» издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам.	
Редактор А. В. АЛЕКСАНДРОВ	
Наш адрес: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. Телефоны: редактор — 2-28-81; зам. редактор — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-26-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.	
Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Пугацевич Н. М., верстала Андреева О. А., печатала Ковалева Т. И.	
Корректоры Великоборец Е. Г., Жданова Ю. А.	
Свидетельство о регистрации № П 0661 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июля 1994 года.	
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.	

Программа телевидения

СРЕДА, 9 АВГУСТА ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телеустро. 9.00, 12.00, 15.00, 24.00 — Новости. 9.20 — «Тропиканка», телесериал. 10.10 — В мире животных. 10.50 — Мультфильм. 11.15 — Семь дней спорта. 11.40 — В объективе — животные. 12.20 — «Жизнь Климента Самгина», телесериал. 13.35 — Хит-конвейер. 14.00 — Иванов, Петров, Сидоров. 14.35 — «Пойми меня», телегра. 15.20 — Телерадиокомпания «Мир». 16.00 — Домисолька. 16.20 — Отчего и почему. 16.50 — Фанклуб. 17.05 — «Элен и ребята». 17.30 — Тин-тоник. 18.00, 21.00 — Время. 18.20 — «Тропиканка», телесериал. 19.10 — Час пик. 19.35 — «Угадай мелодию», телегра. 20.00 — Песня-95. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.55 — «Летняя поездка к морю», х. ф. 23.30 — Без паузы. 0.25 — «Дни Турбин», т. ф. 1.40 — Театр песни.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 — Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.30 — Звезды говорят. 8.35 — Ритмика. 8.50 — Требуются. 8.55 — XX век в кадре и за кад-

ВНИМАНИЕ! НОВИНКА!

СЛАНЦЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ МОЛОЧНЫЙ ЗАВОД НАЧАЛ ПРОИЗВОДСТВО АПЕЛЬСИНОВОГО НАПИТКА «ORAINGE DRINK» НА ОСНОВЕ НАТУРАЛЬНОГО АПЕЛЬСИНОВОГО СОКА. Длительность хранения 2 месяца. Напиток обладает питательными свойствами, повышает жизненный тонус, дает заряд бодрости на целый день. Приятного аппетита!

Для оптовых покупателей применяется система скидок. Телефоны: 2-35-04, 2-35-03, 2-35-05.

ром. 9.40 — Ключевой момент. 9.50 — «Санта-Барбара». 10.40 — Крестьянский вопрос. 11.05 — «Столица фонтанов», д. ф. 11.35 — Милицейская хроника. 11.45 — Мультсериал. 12.15 — Новая линия. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Тамтам-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Чья сторона? 17.20 — Новая линия. 17.50 — Телегазета. 17.55 — Футбол. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Своя игра. 22.05 — «Три мушкетера». Семнадцать лет спустя». Программа В. Смехова. 22.35 — Кинофильм. 22.50 — Клип-антракт. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомиг. 23.40 — ЭКС. 23.50 — Легкая атлетика.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.15 — Открываю для себя Россию. 13.35 — «Немецкая волна». 13.55 — Скорая помощь. 14.20 — «Открытия книги», сериал. 15.30, 19.30, 22.40 — Информ-ТВ. 15.40 — Советы садоводам. 15.55 — «Виктория», х. ф. 17.15 — «Кузнец», т. ф. 17.25 — «Бенефис Н. Кургапкиной», т. ф. 18.05 — Исторический альманах. 18.35 — Сказка за сказкой. 19.15 — Телеблиц. 19.20 — «Дрезден. Три страны», т. ф. 19.45 — Спортивные новости. 19.55 — «Открытия

Санкт-Петербургский Государственный горный институт им. Г. В. Плеханова (технический университет)

Объявляет прием студентов на первый курс Сланцевского общетехнического факультета для обучения по специальностям:

- подземная разработка месторождений полезных ископаемых;
- шахтное и подземное строительство;
- горные машины и оборудование;
- электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов;
- экономика и управление на предприятиях горной промышленности и геологоразведки;
- открытые горные работы.

Занятия на факультете сменные, на первом-третьем курсах ведутся преимущественно по дисциплинам общетехнического цикла.

Прием заявлений с 10 августа по 30 августа (второй поток).

Вступительные экзамены с 1 по 20 сентября 1995 года по математике (письменно), физике (устно), — конкурсные, русскому языку и литературе (письменно).

Справки по телефону: 43-046.

2-2

ОГРАНИЧЕНИЯ оказывает содействие в обмене жилищами в г. Сланцы на жилищном рынке в г. Инта Республики Коми (район Крайнего Севера) с возможным предоставлением работы. Телефон для справок: 2-19-75 в рабочие дни с 9 до 16 часов.

3-1

Ремонт автомобилей, недорого. Инвалидам скидка. Телефон 73-606.

ПОСТОЯННО ПОКУПАЕТ доски, брусы, вагонку, шпунт за наличный и безналичный расчет. Телефоны: 166-40-55 (днем), 463-52-34 (вечером).

4-4

РОССИЙСКО-ВЕНГЕРСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

«ЭКОТАБС»

принимает на постоянную и временную работу слесарей-сборщиков металлоконструкций и слесарей по ремонту технологического оборудования.

Оплата от 500 тыс. руб. Телефоны: 21-341, 73-069, с 9 до 16 часов.